

『大学入試問題集 ゴールデンルート 物理 [物理基礎・物理] 基礎編』 正誤表

このたびは弊社刊『大学入試問題集 ゴールデンルート 物理 [物理基礎・物理] 基礎編』第1刷（2021年3月19日発行）の記述につき誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日：2023-12-05

ページ	行目	誤	正
別冊 56	上から 5 行目	BC が EF と一致した時刻を	BC が EH と一致した時刻を
本冊 106	中段にある「覚えよう」 定積モル比熱	$C_p = \frac{3}{2}R$	$C_v = \frac{3}{2}R$
本冊 118	下から 3 行目	$\therefore \Delta U_1 = \frac{3}{2}mgL$	$\therefore \Delta U_2 = \frac{3}{2}mgL$

以上